

Усть-Кутский школьник пострадал из-за телефонного звонка Путину

Одиннадцатилетний житель Усть-Кута Павел Шведков, который в прошлом году дозвонился по прямой линии Владимиру Путину, вновь собирается звонить президенту.

19-го декабря глава государства вновь будет общаться с россиянами. Как и в прошлый раз, мальчик собирается сообщить президенту о том, что его школа по-прежнему не работает.

Павел Шведков стал известен всей России в прошлом году. В декабре мальчик дозвонился по прямой линии президенту, когда Владимир Путин впервые общался по телефону с гражданами страны. Павел рассказал, что в его школе холодно, и всех учеников отправили на вынужденные каникулы. Что из-за этого они могут остаться на второй год. Президент выслушал Павла и сказал, что взрослые эту проблему решат. Однако изменилось только то, что на следующий день ушел в отставку мэр Усть-Кута. А Павел по-прежнему сидит дома на досрочных каникулах и самостоятельно штудирует уроки.

Отец Павла - Эдуард Шведков - каждый день очищает ото льда входную дверь квартиры. Молоток для жителей Усть-Кута в зимнее время чуть ли не основной инструмент в хозяйстве. Отопление в доме, где живет эта семья, есть. Но температура в квартире, как и у большинства горожан не превышает 15 градусов. 19 декабря президент вновь будет общаться с россиянами по прямой линии. Телефон у Шведковых не умолкает в течение недели.

- Горожане звонят, хотят, чтобы Паша был представителем от города. Просят, чтобы он пожаловался президенту, - сказала мама Светлана Шведкова

Павел говорит, что обязательно позвонит президенту. Он уже не боится мальчишек, которые несколько раз надавали ему оплеух за то, что своим звонком он прервал каникулы.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3498 17.12.2002, 00:00 484

URL: <https://babr24.com/?ADE=5067> Bytes: 1631 / 1631 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)